

文件( ) 编辑( ) 查看( ) 收藏( ) 工具( ) 帮助( )

后退( ) 前进( ) 停止( ) 搜索( ) 收藏夹( ) 打印( ) 网页( ) 报网互动( ) 街拍( ) 一起聊吧( ) 昨日新闻排行榜( )

地址( ) http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索( ) 转到( ) 链接( )



## 保安“抢到”别人丢失的皮夹后报警 网友赞其义举，并呼吁市民 **不做社会的漠视者**

日前，一名物业公司保安看到眼前经过的人力三轮车后座前，有一个可能是乘客丢失的皮夹，就毅然上前，“抢到”钱包，并向警方报警。据事后民警清点，皮夹内有1万多元现金。本报11月4日第4版刊发《万元现金等待失主认领》一文后，引起本报网友及市民的热议及关注。有网友认为该保安此举完全多管闲事，还有可能引发不必要的纠纷，但更多的网友认为，该保安的做法和精神值得发扬。网友说，我们不该做社会的漠视者。

**网友“刺甲”：**看了这篇报道后，我有点小感动。毕竟拾金不昧已经值得敬佩了，更何况这种去“抢”回来的拾金不昧。我觉得我们的社会应该有更多这样的人。黄锡林保安，我们挺你，敬佩你。

**网友“咖啡很浓”：**虽然我也敬佩这名保安，但我从另外一个角度来想这事时，觉得保安有点冲动。如果这皮夹确实是三轮车夫的，那他这样冲上去“抢”过来，会不会被别人误解成街头的抢夺了。到时，不是一句“我猜不是车夫的”、“我想是乘客落下的”能解释的了吗？弄不好还有可能会吃上官司。如果那车夫不是“老实人”，硬要说这皮夹是自己的，因此与保安发生争执，并动手了，受了伤能算得上“见义勇为”吗？

**网友“神气NN”：**我想，保安在当时肯定没有想那么多。支撑他冲上前“抢”皮夹的行为，纯粹是他道德修养的反应，或者

说是他心中的一份执念和一份善意，更或者说他的社会责任感。

**网友“橘子黄了”：**很多事情都是我们太理性太过于考虑后果了，才不会去做原本就应该去做的事。比如前段时间佛山18人对被车轮碾压的小女孩视而不见，又比如说接连出现的不去搀扶摔倒的老人等等。我想，不是这些人没有道德，没有善心，只是太理性，太过考虑后果了。

**网友“淡忘”：**在我感觉中，这些年来中国人是越来越有钱了，生活越来越好了，但也失去了很多东西，人与人之间的关系淡薄了，令我们感动的事情也越来越少了。很多人都是冷漠地看待这个社会，甘愿做个安静的旁观者，似乎除了自己，眼中再也没有别人了。

**网友“我是奶爸”：**我认为出现这样的情况，是由一系列的原因产生的，比如南京的“彭宇案”，天津的“许云鹤案”，再到江苏南通公交司机殷红彬被诬陷，这类帮助老人反被赖上的事，一件接着一件。这些事都敲打着人们的心，也把人与人之间的距离越拉越远。很多人在这样的情势下，宁愿在道德上亏欠，也不想引火烧身。

**网友“亭子”：**其实大家说的都有道理。但不管怎么样，我们都不该做社会的漠视者和道德的冷血者。我们都应该带着一种感恩社会的心态，尽自己的能力，做些力所能及的事。

(金行哲)

### 街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)晒晒您拍的图片



许良钦摄于市人民医院住院部大楼

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野，见到新奇、有趣的东西，文明、不文明的行为，就请拿出照相机或手机，拍下来，然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明（200字以内）、作者姓名、联系电话。电子邮箱：rarbj@126.com（请注明“网事·街拍”）；云江论坛酷图贴吧（bbs.rarbcn）。



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

出游归来包车回家

## 有人竟“浑水摸鱼”混上车

**虾虾小米：**跟团坐动车出游，回来时团员们包车回家，有人竟“浑水摸鱼”。

**记者：**怎么回事啊？

**虾虾小米：**这次我们是跟团出游，回来时，旅行社工作人员告诉我们，动车在温州站下，之后大伙一起交钱后会有车接送我们回瑞安。在温州动车站下车后，客车司机果然已经在等我们了。我们48个人交钱后上车，但

结果发现车上竟有56人。车子只能容纳50人，人数超标，司机迟迟不开车。

**记者：**难道有人想搭顺风车？

**虾虾小米：**是啊，司机询问是否有人搭错车，结果无人应答。因为迟迟不开车，乘客不耐烦了，骂声一片。出于无奈，司机只好拿着旅行社提供的名单点人数，果然，有8个人没有点到名，想“浑水摸

鱼”，搭免费车。当时车里的乘客就立即催促他们下车了。

**记者：**那后来怎么样了？

**虾虾小米：**司机都亲自点名了，当然不能厚着脸皮坐在车内耽误人家的时间，8个人就红着脸悻悻然下车了。

**记者：**这些人的素质真有待提高啊，想搭顺风车也得问问行不行，哪能一声不吭地耽误大家的时间？

(项颖)

家长不放心让孩子独立上学

## 托保姆暗中“护送”

**韵声：**可怜天下父母心啊，现在的家长把孩子保护得太“严实”了。

的要求，他妈妈终于同意了。

**记者：**哈哈，三年级了，是该学着独立了。

**韵声：**可不是，但他妈妈可能还有些不放心，花钱托付小区里的一个保姆暗中“护送”小孩上学，直到他安全到校。

**记者：**啊？这也太夸张了吧！

**韵声：**是啊，做妈妈的

真不容易。一边想让孩子独立，一边又不放心，也可以理解啦！后来，保姆“护送”了几天之后，一切正常，他妈妈才终于放下心来。

**记者：**可能家长低估自己孩子的独立能力了。平时多教孩子一些安全方面的常识，遵守交通规则，独自上学也算是孩子成长的第一步嘛。

(陈绵绵)

旅游车接游客，市区“车游”两小时

## 拼团旅游让人游兴大减

**乌黑的云朵：**“十一”长假没有出去玩，现在是旅游淡季，秋高气爽，打算挑个时间休外出旅游，可一想起上回淡季出游的经历，顿时游兴大减。

**记者：**旅游淡季景区人比较少，应该玩得舒心才是，为什么不开心？

**乌黑的云朵：**3天3个地方，南京、镇江、扬州，都是好地方，可惜挑错了团队，一群散客拼团。

**记者：**一群陌生人凑在一块儿玩，是挺没意思的。

**乌黑的云朵：**没意思还是其次，最主要的是浪费时间！

**记者：**这话怎么说？

**乌黑的云朵：**那次我和我妈一起去玩。因为是旅游淡季，旅行社组不成团，就给了我们两张火车票，让我们自己坐火车到南京，说当地导游会来接我们。出了车站一看，南京的旅行社安排了一辆中巴车，上面已经坐了3个人，跟我们一样，也是外地来的散客。一车5个游客，外加一个导游，就去了玄武湖。

**记者：**人少，导游应该挺轻松吧。

**乌黑的云朵：**可不是，只有几个游客，导游乐得少说几句，感觉更像是在带路。惨的是3天换了两个导游、三批游客。第二天要去扬州，

我们按照导游规定的时间，早早在宾馆大堂等。上了车，导游说：“先要去接另两批游客。”然后，中巴车开始“游”南京城了。

**记者：**游客不是住在同一家宾馆啊？

**乌黑的云朵：**没有，两家宾馆还不顺路，碰上早高峰，车子在南京市区走走停停差不多两个小时，从7时晃到9时，总算把人接齐，中巴车才姗姗驶出南京，向扬州出发。

**记者：**晕，游兴都没了。

**乌黑的云朵：**就是啊，这回想出游，一定要挑对团队。

(管舒勤)

### 香榭丽舍婚纱摄影主题馆

瑞安高端私人摄影会所，拥有上海总部样片研发基地，全国唯一一家采用客照样片式拍摄手法，独创广告式、时装样片式拍摄。

地址：虹桥花园1幢 电话：66611180



11月10日  
盛大开业

### 一品靓汤馆

海鲜野味 午市 下午茶 晚市 夜宵

地址：安阳路7—10号（104国道旁边）

电话：66812966